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OMAAA AYKHYEQN 6

1. Yuyaxhiver § 6y 1) oepd Y00 n
2. Tndpyer # oyt dnepn oaxorovdio a, € C\ {0} tétowr dote yio xdde @ # j woyder |a; —aj| > 1 xou
Z’ZO:l |a”l|73 = +007

3. Trohoylote 10 6pto lim,, o n=3/2 Z?Zl V7.

4. Aideton pra axorovdio f, : R = C, ue ffooo fal? < 00, xau f: R = C 1.6. ffooo \fo— fI7 = 0, yiat

n — 0o0. Acl&te 6Tt
o
[ lsl = 1s2] =
—0oQ

5. Aldeton cuveyng, un apvntxy| f oplouévn oto eninedo, ue ohoxAfpwua (oo ue o > 0. Trodétouue 6Tt
Y %89 = € R? woyler

Z flz—v) <a.

veZ?
Trobéoete enlong 6t n f éxer gpayuévo popéa, undevileton dnhadA é€w and éva dloxo {z € R? : |z| < R}.
Aetgte 161e T N Tapomdve WwhTTa Elvar 0TV TpayLaTXGTTY WobTT Yl Ohat T & € R2.

6. Eotww f:]0,27] = R ouveyhc. Acilte 6t

lim a, =0,
n—oo

6mov a, = fozw f(x) cosnzx dx.

Yrédadn: Act&te npdta 6t autéd wyler yo T (Un ovveyh) ouvdpmon f(z) = X (), 6mov [a,b] eivor
TUY6V uTodtdotnua tou [0, 27]. Ipooeyyiote Ty Tuyoloa cuveyh cLUVEETNOTN UE XAUAXWTES CUVAPTHAOEL.
ot 1 oyéon Tov |ay,| ue To fo% |fl;

7. Me 1o ouufoiioud tng mponyoluevng napaypdgou, unodéote emmiéoy OTL 1) f elvor mopaywylowrn xon 1
nopdywyoc e elvar enfong ouveyrc oto [0, 2w]. Aei€te du undpyer ua Yetixr otadepd C' (e€optdon amd
™y f oAAG byt and o n) T.0.
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